

# 登封播报 | 政务

## 继续加强指导 抓紧整改落实 抓好建章立制 登封市召开党的群众路线教育实践活动群众评议工作会议

7月28日,登封市党的群众路线教育实践活动群众评议工作会议召开,邀请干部群众对市委、市人大、市政府、市政协领导班子专题民主生活会情况进行评议,为下一步“建章立制、整改落实”环节奠定基础、做准备。

郑州市委党的群众路线教育实践活动第四督导组组长邢

文杰对登封市民主生活会的召开给予肯定。他指出,登封专题民主生活会呈现出会前谈话透、查摆问题准、原因根源挖的深、开展批评有辣味、整改措施提的实等五个特点。

就下一步如何深入开展好党的群众路线教育实践活动。登封市委书记郑福林要求,要扩大县处级领导班子专

题民主生活会成果。持续抓好学习教育、征求意见,持续抓好查摆问题、开展批评,持续抓好整改落实、建章立制,实现两促进两不误;要开好乡科级领导班子专题民主生活会,并对乡科级领导班子和个人的对照检查材料和批评意见进行严格审核把关,确保乡科级领导班子专题民主生活

会开出质量、开出实效;要开好村(社区)专题组织生活会,开展民主评议党员工作,活动办和各个督导组要做好分类指导,不搞“左右一个样,上下一般粗”、“一刀切”,确保党的群众路线教育实践活动取得扎实成效。

党的群众路线活动开展以来,登封市扎实开展下基层、听

民声、抓信访、搞服务活动,深入开展走访活动。依据征集到505条个性问题,归纳梳理为4大类76条,对每个问题分别确定牵头领导、牵头单位和责任单位,进行认真整改。针对办公用房超标、铺张浪费等问题,该市共清理办公用房3923.9平方米,“三公”经费同比下降38%。

郑州晚报记者 袁建龙

## 登封市人大视察教育基础设施建设情况

近日,登封市人大常委会主任董焕德带领该市人大常委会组成人员,视察登封教育基础设施建设

情况。董焕德一行先后来到唐庄二小、中强学校、中岳办第二幼儿园、实验高中、菜园路初中、

清华园学校、通达路小学等学校进行视察。

视察中,董焕德详细了解了学校的工程建设进展情况,并督促政府部门在教育

基础设施建设中,加强协调,全力以赴推进项目进展。

登封播报 付晓文



登封速递

### 登封市交警大队 整治中学生违规驾车现象

眼下正值学生放假期间,针对道路上频频出现中学生违规驾驶摩托车、电动车现象,登封市交警大队开展集中整治,特别对农村地区骑乘两轮三轮摩托车不戴安全头盔、无证驾驶等交通违法行为,进行专题动员部署。根据学生出行的规律和特点,对现有勤务模式进行科学调整,有效预防和遏制学生交通事故的发生。登封播报 刘少利

### 登封市供电公司 获“全国安康杯优胜”三连冠

上周,全国总工会传来喜讯:国家电网登封市供电公司荣获由中华全国总工会、国家安监总局联合颁发的“全国安康杯竞赛优胜企业”,连续3年获此殊荣。近年来,登封市供电公司通过强化安全生产管理、推进安全文化建设、关注职工健康教育、启动班组标准建设,使企业保持安全生产的良好局面,推动了企业的持续健康和谐发展。目前,登封市供电公司已实现连续安全生产6972天。

登封播报 李剑 通讯员 宋丹丹 袁振国

### 送表矿区切实加强 猪肉质量安全监管

近日,送表矿区多次组织该区域肉品品质检验人员培训学习,为生猪肉屠宰企业建立肉品品质检验制度提供人员保障。同时严格审查生猪屠宰宰点的生猪产品检疫合格印章、肉品品质检验合格印章、动物产品检疫合格证和肉品品质检验合格证,对不合格产品,依法进行无害化处理,确保上市肉品质量。

登封播报 刘弋楚

### 登封市运管所 整治超限超载

日前,为进一步强化治理超限超载工作力度,巩固治超成果,登封市运管所和登封交警大队组成联合执法组,在南环路与207国道设固定执法点全天候执法,并设置多处流动执法点及时调整执法时间,开展错时式执法,严厉打击非法超限超载及非法改装车辆运输行为,巩固交通综合整治成果。

登封播报 李剑 孙淑霞



## 美国高中生夏令营 在登封闭营

7月26日晚,由嵩山少林职业技术学院承办的2014年“汉语桥——美国高中生夏令营”在登封闭营,96名来自美国高中的学生带着几天来对汉语、武术、剪纸、折纸等中国文化的理解,即将回国。

在典礼会上,夏令营的师生身着中国民族服装,表演了太极拳和中国民族舞蹈等,台上台下欢呼声不断。美国师生在登封的8

天时间,不仅参观了登封市的名胜古迹,每个人还都学到了一些少林功夫。

Sharyn和Sharell是本次夏令营中的一对双胞胎姐妹:“我们是第一次来中国,很喜欢中国的功夫,觉得来到这里很自豪,回去后会告诉父母和同学,希望不久的将来大家都能来中国学习功夫。”

登封播报 李剑 刘弋楚 文/图

## 登封市多措并举确保新农合基金运行安全

登封市新型农村合作医疗工作紧紧围绕“用好”、“管好”、“规范”、“监督”8字方针,总体运行平稳,管理逐步规范,有效缓解了农民“看病难、看病贵”的问题,取得了“一高两低”的好成效。2014年,面对参合农民医疗需求的不断增长和基金运行压力的持续加大,登封市采取以下几个措施,确保参合农民受益程度不降低。登封播报 孙淑霞

### 加强管理和考核 “用好”、“管好”

在和定点医疗机构充分沟通的基础上,加强管理和考核,强调“管好”基金。制定了《登封市新型农村合作医疗住院统筹基金管理和考核方案》,明确了各定点医疗机构次均住院费用、住院控制人数、自费医疗费用比例、实际补偿比等各项服务考核指标,严格进行考核。

同时算好收支账,强力推行支付方式改革,强调“用好”基金。实施以总额预付制框架下的按病种付费等综合支付方式改革模式,制定《登封市新型农村合作医疗2014年度基金总额控制及分配办法》,明确各定点医疗机构基金总额控制目标,确保基金发挥实效和运行安全。

### 变粗放管理为精细管理 “规范”、“监督”

与此同时,变粗放管理为精细管理,提高经办管理水平,强调“规范”使用基金。在工作实践中,对各项管理制度进行不断完善,对基金运行过程中的操作程序也进行了规范。印发《登封市新型农村合作医疗管理文件及制度汇编》,明确各项政策和完善各项制度,增强基金使用的规范性。

同时还协助做好各项专项检查,自觉接受5个“监督”:

首先是审计监督。其次是纪检监督,在接受全省纪检系统专项检查后,对照“监察建议书”进行认真落实整改,切实强化乡级定点医疗机构医疗规范服务和药品价格管理,遏制过度医疗行为和药

品乱加价行为。

再次是检察监督。在接受2013年检察系统组织的全省新农合专项检查后,对“检察建议”中提到的医疗机构“过度医疗”等问题进行认真整改。邀请检察院领导就医疗领域预防犯罪问题进行专题讲座,印发《登封市新型农村合作医疗管理办公室关于加强“五保”等民政救助群体参合人员住院管理的通知》,重点对民政救助群体存在的过度医疗进行关注和纠偏。同时,对相关医疗机构因“过度医疗”所涉及的违规资金82364.2元予以扣拨。

最后是社会监督。结合党务政务公开,对新农合报销流程、报销比例、报销人员信息进行公示,主动接受社会监督,并由聘请的社会监

督员对新农合服务情况进行监督。

同时强化内部监督。通过内部监督,切实加强对新农合各级定点医疗机构的监管,规范服务行为,控制医疗费用的不合理增长。

正是采取了这些行之有效的措施,2013年,登封市住院实际补偿比达50.92%,受益程度均居于郑州市16个县(市、区)最高。外转率为7.37%,是郑州市外转率最低的县(市、区),在全省外转率较低的县(市)中位居第二。次均费用为4403元,其中市、乡两级次均住院费用分别为3768元、1337元,是郑州市次均住院费用控制最低的县(市、区)。“一高两低”,让参合农民得到了更大的实惠。